

现代都市剧《装腔启示录》正热播 戴着面具谋生 终要做回自己



《装腔启示录》海报

正在湖南卫视季风剧场、芒果TV播出的现代都市剧《装腔启示录》，改编自柳翠虎的同名小说，由李漠执导，蔡文静、韩东君、耿乐、包上恩、代云帆、倪虹洁等主演。剧中“装腔”的职场生涯和感情生活，制造了一些啼笑皆非的故事，引起了发人深省的思考。

A 生活的真谛在于去伪存真

以“装腔”作为现实主义题材剧的切入点十分新颖，其背后反映的不仅是当代都市青年的生活方式问题，也涉及到消费主义对时代的改变和社会文化的塑造。而这一切的灵感来源，恰是原著小说作者柳翠虎的真实生活。在辞职全职创作之前，她与小说主人公唐影一样都是中央商务区的“精英”律师，而她也十分敏锐地观察到，这个“精英”的背后充满了虚伪的“装腔”。

工作在中央商务区里的人群往往是西装革履，人们时常给这群人贴上“精英”“高端”这样的体面标签，但是想要维持这些“体面”，少不了精心设计的伪装。这就是《装腔启示录》的创作灵感来源，大家为什么喜欢装，又为什么讨厌装，装的目的和动机是什么，这一切都是该剧想要探讨的话题。

《装腔启示录》塑造了唐影(蔡文静

饰)、刘美玲(倪虹洁饰)、林心姿(包上恩饰)这三位典型的女性形象，与此同时，也对她们的婚恋观进行了展现和探讨。在职场里装是为了维持体面，在爱情里装是为了拥有更匹配的对象。生活里的“装腔”容易翻车，也大可不必，而这部剧也对这种“装腔”进行了讽刺，因为生活的真谛恰恰是去伪存真。

《装腔启示录》不仅仅是一部展现当代都市青年生活的电视剧，它更是对于时代的精准注解和深度反思。这部剧通过生动的人物描写和真实的生活情境，向观众呈现了一个与众不同的、现代都市中真实的人类心灵风景。在这个高度消费化、快节奏的时代，人们很容易迷失，忘记真实的自我，而《装腔启示录》恰恰提醒：不论身处何种环境，真实的自我与真挚的情感始终是最有价值的。

B “装腔”并非一定是贬义词

在《装腔启示录》播前观影会上，导演李漠坦言，《装腔启示录》作为继《我在他乡挺好的》后又一部职场剧，比起《我在他乡挺好的》聚焦于友情，更像是讲爱情的故事。有关剧名中的“装腔”，他将阐释为一种都市人的面具，认为人在成长的过程中总要学会在不同场合使用不同面具，甚至会因为不得不迎合而做一些违心之事，丢失掉真实的自我。

谈及对剧名的理解，蔡文静称“装腔”并非一定是贬义词，“我觉得出发点是好的，问题是在于分寸、火候、是否伤害他人，以及是否自我内心能得到救赎。如果内心和‘装腔’和解，奔着你想要的去完成你的人生，其实你就装好了你自己这一生的腔调”。在线上亮相的韩东君亦持类似观点，称“装腔”

为生活的一种修饰，重要在度。

李漠强调，其实故事的最终立意和整部剧集的重点都将落在“启示录”上，希望这部剧能给大家带来更多的思考。他补充道，《装腔启示录》与《我在他乡挺好的》有关职场的思考是有区别的，即“时间和位置不一样”，《我在他乡挺好的》是讲述刚步入社会的年轻人，而《装腔启示录》则对准了已经深扎都市里的成年人。

原著作者柳翠虎夸赞李漠是“天选”的《装腔启示录》导演，认为该剧成品从场景乃至配乐都非常符合原著该有的“腔调”。此外，她还表示，该剧取材于她真实的职场观察：她曾从事过两年的律师，发现周遭人在生活中“挺能装”，于是以此为灵感，将其写成小说。

本报综合报道

剧院魅影

经典中的经典《天鹅湖》 9月来潍与您浪漫相约



《天鹅湖》剧照

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)芭蕾舞剧《天鹅湖》自1877年首演至今已有146年，是芭蕾舞者们追求渴望的剧目，被人们奉为芭蕾舞剧经典中的经典。

在《天鹅湖》著名的舞段“黑天鹅双人舞”中，舞者需要一口气完成32个“挥鞭转”。这一绝技由意大利芭蕾演员皮瑞娜·莱格纳尼于1892年独创，至今仍保留在《天鹅湖》中，成为衡量芭蕾演员和舞团实力的试金石。

2007年，中央芭蕾舞团特邀具有传奇经历的世界级编舞大师玛卡洛娃重新编排了《天鹅湖》，该版本被业界定义为“最贴近柴可夫斯基的音乐和意愿”。中央芭蕾舞团的冯英团长表示：“中芭历史上共上演过4个版本《天鹅湖》，玛卡洛娃版无疑是最具魅力的。在舞蹈演绎上，我们的演员传承了俄罗斯学派古典、纯正的基础，又在表演中加进了中国人的柔美和内在，非常值得期待。”

9月6日和7日，万众瞩目的中央芭蕾舞团《天鹅湖》将在潍坊大剧院展开它的非凡之旅，届时，浪漫诗意的“天鹅”们将以震撼人心的视觉冲击力，带潍坊观众走进优雅神秘的天鹅国度。

客户重疾出险 太平人寿快速赔付

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 窦圆娜 通讯员 李琛)近日，太平人寿潍坊安丘支公司收到客户王先生的致谢电话，感谢公司用最快速度为其赔付了15万余元的理赔款。

今年6月，王先生被确诊为胃部恶性肿瘤。据悉，2015年，他投保了太平人寿的重大疾病保险和医疗险，当时重疾保额仅4万元。2018年，他又为自己和妻子分别加保了10万元保额的重大疾病保险。

王先生住院后，太平人寿潍坊安丘支公司的工作人员马上与其联系，走访医院了解情况，帮助整理理赔资料。8月8日，王先生向太平人寿提交了理赔申请。经公司审核，认定他的疾病符合重疾定义，仅仅6个小时，重大疾病理赔款14万元以及医疗费加住院津贴1.67万元共计15.67万元理赔款顺利到账，为其后续靶向药物治疗提供了支持。

分类广告

订版电话: 8888315 13953667072
字画/酒水/礼品回收 商务/房产/婚介/招聘

潍坊幸福佳缘大型婚恋公司
红娘电话: 8731886 微信: 15689225798
女23文职26公务员28在编教师30个体房车
女35短婚护士38开厂45电业局52机关房车
男24国企27大学教师29军官房车33
公务员38开公司豪宅豪车42民企
男47在编教师房车52机关房车58机关干部

吉房出售

四楼带电梯商业用房，
建筑面积1167.95平方米，低
价出售。位于潍坊火车站北
广场东临北方茶都11号楼。

电话: 13905366207

提示: 请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证
件, 本刊信息不作为承担法律责任的依据。